



## **В Вологодской области местный житель подозревается в распространении ложной информации о коронавирусной инфекции COVID-19**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 207.1 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан).

По версии следствия, подозреваемый не позднее 19 апреля 2020 года в различных группах социальной сети под видом достоверных сведений публично распространил информацию об этапировании сотрудниками УФСИН России по Вологодской области лиц, имеющих признаки коронавирусной инфекции (COVID-19), совместно с лицами, не страдающими заболеванием. Вместе с тем по состоянию на 23 апреля 2020 года случаев инфицирования новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) федеральных государственных гражданских служащих, сотрудников УФСИН России по Вологодской области, а также подозреваемых, обвиняемых и осужденных, содержащихся в исправительных учреждениях и следственных изоляторах, не зарегистрировано.

Уголовное дело возбуждено в результате совместной работы сотрудников региональных управлений СК России и УФСИН России. Следователем СК России проведены обыски у подозреваемого, в ходе которых изъяты мобильные телефоны и компьютерная техника, имеющие значение для расследования уголовного дела.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1460898>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---